Foretagsekonomi FOA134 delkurs3 Ekonomistyrning Ten3 Dell 2016-01-08

Losningsforslag

Uppgift 1

a) Raitt
b) Fel
¢) Ratt
d) Ratt
e) Ratt
f) Fel
g) Raitt
h) Fel

Uppgift 2

a) H/Ms. 106
b) H/Ms. 116
¢) H/Ms. 103
d) HMs. 17

Uppgift 3

EK IB 790 000 — 470 000 = 320 000 kr
Uttag - 180 000 kr
Resultat - 46 000 kr

EK UB 94 000 kr

Svar: Det egna kapitalet var 94 000 kr vid slutet av ar 2014.
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Uppgift 4

Ingdende moms varuinkop: 0,25 x 3 800 000 =950 000 kr

Forséljning exkl. moms: 0,8 x 4 790 000 = 3 832 000 kr alt. 4 790 000/1,25 = 3 832 000
Utgaende moms forsdljning: 0,2 x 4 790 000 = 958 000 kr alt. 3 832 000 x 0,25 = 958 000

Beloppen nedan i tkr.

1910 Kassa 2440 Leverantorsskulder
3010 3832
2610 958 4010 3800
2640 950
2610 Utgaende moms 2640 Ingaende moms
1910 958 2440 950
4010 Varuinkop 3010 Forséljning
2440 3800
1910 3832
Uppgift 5
a) Intidkter 1 254 000 kr Kostnader 1 275 000 kr

Intikter — Kostnader = Resultat
1254 000 -1 275000 =-21 000 kr

Svar: Foretaget redovisade en forlust pa -21 000 kr.

b) Eget kapital (borjan av 2014): 335 000 kr Extrainséttning: 75 000 kr
Totalt egna l6pande uttag: 180 000 kr

—21000 =X -335000-75 000 + 180 000
—21 000 + 335 000 + 75 000 — 180 000 = X X =209 000 kr
Svar: Foretagets EK 31 december 2014 var 209 000 kr.
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Uppgift 6

a)

b)

175000 x 0,06 x 6/12 =5 250 kr.

Svar: Rinteutgiften var 5 250 kr

Svar: Rinteutbetalningarna var lika stora som rédnteutgiften 2013, dvs. 5 250 kr

175 000 x 0,06 .10/12 = 8 750 kr.
Svar: Rintekostnaden var 8 750 kr.



